
КПБ «САМОЙЛОВСКИЙ 
ТЕКСТИЛЬ»

 ● Материал: 100% хлопок, бязь
 ● 2,0-сп. – 888,00 руб.
 ● Евро – 999 руб.
 ● Дуэт – 1333,00 руб.
 ● Дизайн в ассортименте

Арт. 22590491, 89230866, 94994522, 97382030

ПОДУШКА И ОДЕЯЛО 
«ИДЕИ ВАШЕГО ДОМА»
ЛЕБЯЖИЙ ПУХ

 ● Наполнитель: полиэфирное волокно
 ● 70х70 см – 700,00 руб.
 ● 2,0-сп. – 1999,00 руб.
 ● Евро – 2500,00 руб.

Арт. 81162422, 83274613, 90693110, 93478220, 95782678

777 00
1,5 сп.

1 777 00
Одеяло 1,5 сп.

ПЛЕД ФЛИСОВЫЙ WELLNESS
 ● Флис
 ● Дизайн в ассортименте

Арт. 28493898

380 00
150x200

550 00
Подушка 50х70

w
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2 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

ВСЕ ДЛЯ ДОМА
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КПБ «УНИСОН»
 ● 100% хлопок, перкаль
 ● 2,0-сп. – 1999,00 руб.
 ● Евро – 2300,00 руб.
 ● Семейный – 2600,00 руб.
 ● Дизайны в ассортименте

Арт. 21555677, 34250274, 43174762, 97753644

КПБ «ВОЛШЕБНАЯ НОЧЬ» 
 ● Ранфорс
 ● 2,0-сп. – 1850,00 руб.
 ● Евро – 2250 руб.
 ● Дуэт – 2450,00 руб.
 ● Дизайны в ассортименте

Арт. 83604116, 83614107, 83615195, 83618181

КПБ «АЗАЛИЯ» 
 ● 100% хлопок, сатин
 ● 2,0-сп. – 2000,00 руб.
 ● Евро – 2400,00 руб.
 ● Дизайны в ассортименте

Арт. 67884288, 71339584, 78602570

КПБ «ЧОККОЛАТА»
 ● Микрофибра
 ● 2,0-сп. – 910,00 руб.
 ● Евро – 990,00 руб.
 ● Дуэт – 1200,00 руб.
 ● Дизайны в ассортименте

Арт. 67324640, 70429295, 76292267, 78121571

КПБ «ПАТРИЦИЯ»
 ● Микрофибра-сатин
 ● 2,0-сп. – 1150,00 руб.
 ● Евро – 1250,00 руб.
 ● Семейный – 1600,00 руб.
 ● Дизайны в ассортименте

Арт. 11667649, 53172409, 70574488, 72986979

КПБ «СПАЛ СПАЛЫЧ» «БАРАНОВИЧИ»
 ● 100% хлопок, бязь
 ● 2,0-сп. – 1450,00 руб.
 ● Евро – 1500 руб.
 ● Дуэт – 1800,00 руб.
 ● Дизайны в ассортименте

Арт. 58544156, 71184071, 96368691, 98205495

КПБ «МЕЛИССА»
 ● Сатин
 ● 2,0 сп. – 2300,00 руб.
 ● Евро – 2500,00 руб.
 ● Дизайн в ассортименте

Арт. 54779111, 89610638, 94265352

1 300 00

1 650 00

1 550 001 700 00

830 00

999 00

1 200 00

1 800 00

1,5 сп.

1,5 сп.

1,5 сп.1,5 сп.

1,5 сп.

1,5 сп.

1,5 сп.

1,5 сп.

КПБ «ВЕНГЕ»
 ● 100% хлопок, бязь
 ● 2,0-сп. – 1500,00 руб.
 ● Евро – 1900,00 руб.
 ● Дизайны в ассортименте

Арт. 37553112, 82780404, 86684487



3Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

ВСЕ ДЛЯ ДОМА

333333333333ВсеВсеВсе цецеценыныны с ус ус учетчетчетомомом НДСНДСНДС. . ВсеВсВс тотототоварары сертифифицироваваныны

ПОСТЕЛЬНЫЕ 
ПРИНАДЛЕЖНОСТИ LINEN WAY

 ● 70% хлопок, 30% лен
 ● В ассортименте
 ● Простыня 1,5-сп. – 500,00 руб.
 ● Пододеяльник 1,5-сп. – 900,00 руб.

Арт. 36342863, 70562962, 72089360, 76184639, 
91124255, 98605900

777 00
50х70

420 00
50х70

820 00
1,5 сп.

ПОДУШКА И ОДЕЯЛО «ВЭЛЛНЕСС»
 ● Наполнитель: 100% полиэфир
 ● 70х70 см – 530,00 руб.
 ● 2,0-сп. – 1222,00 руб.
 ● Евро – 1555,00 руб.

Арт. 27187863, 55140735, 80503618, 85239556, 89941686

1 111 00
1,5 сп.

444 00
50х70

455 00
50х70

ПОДУШКА И ОДЕЯЛО 
«ВОЛШЕБНАЯ НОЧЬ»

 ● 70х70 см – 585,00 руб.
 ● 2,0-сп. – 1350,00 руб.
 ● Евро – 1650,00 руб.

Арт. 21091806, 39386511, 76493576, 88835731, 
99533903

ПОДУШКА И ОДЕЯЛО «ВЕРОССА»
 ● Замена лебяжьего пуха
 ● 70х70 см – 999,00 руб.
 ● 2,0-сп. – 2600,00 руб.
 ● Евро – 3100,00 руб.

Арт. 64672587, 69013183, 77484905, 84364397, 
84385970

ОДЕЯЛО ШЕРСТЯНОЕ «ШАРМ» 
 ● Наполнитель: 100% овечья шерсть
 ● Ткань верха: 100% полиэстер
 ● 145х200 см
 ● Цвета в ассортименте

Арт. 31941735

350 00
1,5 сп.

300 00
50х70; 2 шт.

130 00
50х70

ПОДУШКА И ОДЕЯЛО MONA LIZA
«ШАЛЕ»

 ● 2 зоны температурного режима
 ● Ткань верха: тик
 ● Наполнитель: натуральная шерсть+ 
растительные волокна

 ● 70х70 см – 800,00 руб.
 ● 172х205 см – 1800,00 руб.

Арт. 24451684, 25269978, 25391681, 25425018

650 00
50х70

350 00
90х200

ПОДУШКА И ОДЕЯЛО
«ИДЕИ ВАШЕГО ДОМА» БАМБУК

 ● Наполнитель: 100% полиэфир
 ● 70х70 см – 520,00 руб.
 ● 2,0-сп. – 999,00 руб.
 ● Евро – 1250,00 руб.

Арт. 18864363, 23820343, 28693372, 35424878, 
42374678

1 150 00
1,5 сп.

1 600 00

2 100 00

1,5 сп.

1,5 сп.

ПОСТЕЛЬНЫЕ 
ПРИНАДЛЕЖНОСТИ JARDIN

 ● 100% хлопок, ранфорс
 ● Простыня 1,5-сп. – 420,00 руб.
 ● Пододеяльник 1,5-сп. – 800,00 руб.
 ● Размеры в ассортименте

Арт. 25111188, 66475153, 71843700, 80390388

ПРОСТЫНЯ-НАМАТРАСНИК 
МАХРОВАЯ 

 ● 100% хлопок
 ● 160х200 см – 520,00 руб.
 ● 180х200 см – 570,00 руб.
 ● Цвета в ассортименте

Арт. 10530434, 18435495, 18447813, 23220601, 
26574764, 27222702, 28149888, 30459036, 
33407321, 42531053, 53080925, 86306685, 
87547089, 95038592, 98041692
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ВСЕ ДЛЯ ДОМА
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ПОКРЫВАЛО СТЕГАНОЕ «ГЛОСС» САТИН
 ● Цвета в ассортименте

Арт. 99552101

МАТРАСЫ NATURA VERA 
Арт. 14158083, 16570830, 26113621, 34856039, 41352386, 45367323, 99374175

КОМПЛЕКТ: ПОКРЫВАЛО+2 НАВОЛОЧКИ 50Х70 СМ
 ● 100% полиэстер
 ● 180х220 см
 ● Цвета в ассортименте

Арт. 67954503

1 150 00

520 00

1 999 00
240х215

90х200

150х200

ПЛЕД И ПОДУШКА ДЕКОРАТИВНАЯ 
 ● Флис 100%, полиэстер
 ● 150х200 см – 520,00 руб.
 ● 185х200 см – 580,00 руб.

Арт. 20537957, 89885487, 94528122, 97710859

ПОКРЫВАЛО «КОРАЛ» ФЛИС
 ● 200х220 – 777,00 руб.
 ● Цвета в ассортименте

Арт. 24158230, 29026689, 41230509, 43358225, 56316342, 67361303, 68237023

555 00

320 00
90х200

НАМАТРАСНИК 
 ● Поликоттон / спанбонд
 ● 160х200 см – 500,00 руб.
 ● 180х200 см – 555,00 руб.

Арт. 51559896, 61100657, 73140451

НАМАТРАСНИК ВОДОНЕПРОНИЦАЕМЫЙ JARDIN
 ● 140х200 см – 700,00 руб.
 ● 160х200 см – 777,00 руб.
 ● 180х200 см – 850,00 руб.

Арт. 39572821, 57084535, 
65745671, 77737278

260 00
130х150 145 00

40х40

МАТРАС
 ● Наполнитель ватин рв

Арт. 13151519

600 00
80х190

СКИДКА НА ВСЕ МАТРАСЫ 30% 
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ВСЕ ДЛЯ ДОМА
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140 00
40х7033х70

130 00
34х76

60 00
33х60

ПОЛОТЕНЦЕ МАХРОВОЕ «ПАЛИТРА» 
 ● 100% хлопок
 ● 50х90 см – 140,00 руб.
 ● 70х130 см – 230,00 руб.
 ● Цвета в ассортименте

Арт. 12040531, 27234046, 31019805, 37697117, 39726104, 40187122, 50509629, 
68356054, 79487385, 81057705, 93362077, 97816417

ПОЛОТЕНЦЕ МАХРОВОЕ «АКАЦИЯ»
 ● 100% хлопок
 ● 50х100 см – 230,00 руб.
 ● 70х140 см – 440,00 руб.
 ● Цвета в ассортименте

Арт. 27140870, 27911627, 47242896, 51176956, 52716107, 96951678

95 00

130 00
40х70

190 00
50х90

190 00
50х100

ПОЛОТЕНЦЕ МАХРОВОЕ «ВЕРОНА» 
 ● 100% хлопок
 ● 50х90 см – 150,00 руб.
 ● 70х130 см – 300,00 руб.
 ● Цвета в ассортименте

Арт. 13743869, 18583864, 23462054, 26335471, 35046879, 
47030218, 80326085, 83174110, 95675765

ПОЛОТЕНЦЕ МАХРОВОЕ «ИСЛАНДИЯ»
 ● 100% хлопок
 ● 50х90 см – 220,00 руб.
 ● 70х140 см – 460,00 руб.
 ● Цвета в ассортименте

Арт. 11611803, 11635935, 16393506, 28368850, 28395051, 42798264, 51575686, 
59442020, 77715506, 77740538, 91844365, 98950876

ПОЛОТЕНЦЕ МАХРОВОЕ «ЛЕТО» 
 ● 100% хлопок
 ● 50х90 см – 200,00 руб.
 ● 70х140 см – 430,00 руб.
 ● Цвета в ассортименте

Арт. 15036585, 17442211, 19015288, 24610073, 
25388810, 30204580, 48610943, 51802098

ПОЛОТЕНЦЕ МАХРОВОЕ 
«КВАДРЭЛЛО» 

 ● 100% хлопок
 ● 70х130 см – 360,00 руб.
 ● Цвета в ассортименте

Арт. 23596505, 31586720, 63333801, 81662215, 
87910220, 92626084

ПОЛОТЕНЦЕ МАХРОВОЕ «ЕВА»
 ● 100% хлопок
 ● 65х130 см – 370,00 руб.
 ● Цвета в ассортименте

Арт. 15997653, 39138029, 40758591, 42408526 



6 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

ВСЕ ДЛЯ ДОМА

66 ВсеВсеВсеВсеВсеВсеВсеВсеВсеВсеВсеВсВ цецецецецецецецецецецеценыныныныныныныныныныыны с ус ус ус ус ус ус ус ус ус ус ус учетчетчетчетчетчетчетчетчетчетчетчетом омомом ом омом ом ом омомм НДСНДСНДСНДСНДСНДСНДСНДСНДСНДСНДСНДС. . . ВсеВсеВсеВсеВсеВсеВсеВсеВсеВсеВсеВ тотототототототототооварварварварварварварварварварвары сы сы сы сы сы сы сы сы сы сертертертертертертертертертертифиифиифиифиифиифиифиифиифиифифиф цирцирцирцирцирцирцирцирцирцири оваованынынынынынынынынынн

КУХОННЫЕ ПРИНАДЛЕЖНОСТИ 
«МАДЕЙРА»

 ● Прихватка-руковица: 70,00 руб.
 ● Полотенце 38х63,5: 75,00 руб.

Арт. 31758014, 50177492, 58048661

ШТОРЫ «РОГОЖКА»
 ● 165/270-2 полотна

Арт. 87961173

ПОЛОТЕНЦЕ КУХОННОЕ 
«ГАБРИЭЛЬ»

 ● Цвета в ассортименте
Арт. 36989481

НАБОР ПОЛОТЕНЕЦ 
«НЕДЕЛЬКА» 

 ● 100% хлопок, вафля
 ● 8 штук

Арт. 70617386

сидушка

2 222 00
2 шт. 250х150

140 00

КУХОННЫЙ ТЕКСТИЛЬ 
«РОГОЖКА»

 ● Подушка 40х40см – 230,00 руб.
 ● Скатерть 165х200см – 530,00 руб.
 ● Цвета в ассортименте

Арт. 14573059, 15449697, 17137118, 27311620

670 00

КУХОННЫЕ ПРИНАДЛЕЖНОСТИ «БОРДО»
 ● 100% хлопок
 ● Прихватка-руковица: 185,00 руб.
 ● Скатерть 110х145см – 800,00 руб.
 ● Салфетка под приборы – 140,00 руб.

Арт. 47637079, 52794138, 66606120, 72138688, 80469505, 90785692, 93572857

85 00
50х70

120х145

250 0095 00
прихватка

120 00
прихватка

33 00
прихватка

360 00
фартук

СКАТЕРТИ «ВЭЛЛНЕСС»
 ● 100% полиэстер 
с пятнозащитной пропиткой

 ● 180х145 – 950,00 руб.
Арт. 54165055, 62137120, 63688477, 99979783

КУХОННЫЕ ПРИНАДЛЕЖНОСТИ 
«РЕМАС»

 ● Прихватка-руковица: 145,00 руб.
 ● Фартук – 270,00 руб.
 ● Скатерть 110х145см – 460,00 руб.

Арт. 20329751, 29870730, 97844633, 99910663
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350 00

ТАПКИ ЖЕНСКИЕ
 ● Размеры: 36-41

Арт. 20374948

250 00

ТАПКИ МУЖСКИЕ
 ● Размеры: 41-46

Арт. 53900700

350 00

ТАПКИ ЖЕНСКИЕ
 ● Размеры: 36-41
 ● В ассортименте

Арт. 41679655

290 00

290 00

ТАПКИ МУЖСКИЕ
 ● Размер 41-46
 ● В ассортименте

Арт. 91709022

ТАПКИ МУЖСКИЕ 
 ● Размеры: 40-45
 ● В ассортименте

Арт. 10710093

ТАПКИ ЖЕНСКИЕ
 ● Размер 36-41
 ● В ассортименте

Арт. 60180114

ТАПКИ МУЖСКИЕ
 ● Размеры: 40-45
 ● В ассортименте

Арт. 54365853

Арт. 9170902
● В ассортименте
Арт. 54365853

450 00

450 00

790 00

ТАПКИ ЖЕНСКИЕ
 ● Размеры 36-41
 ● В ассортименте

Арт. 53979993

790 00

ТАПКИ ЖЕНСКИЕ
 ● Размеры 36-41
 ● В ассортименте

Арт. 95760914

790 00

ТАПКИ ЖЕНСКИЕ
 ● Размеры 36-41
 ● В ассортименте

Арт. 15118557

ТАПКИ ЖЕНСКИЕ
 ● Размеры: 36-41
 ● В ассортименте

Арт. 94285343

290 00
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ШТОРЫ ДЛЯ ВАННОЙ SWENSA
 ● 180х180 см
 ● Птицы, бабочки, трава

Арт. 30633085, 61614616, 81450694

СМЕСИТЕЛЬ ДЛЯ ВАННЫ 
SWENSA
Арт. 18677757

НАБОР ЭФИРНЫХ МАСЕЛ
 ● Можжевельник, эвкалипт, пихта

Арт. 26003699

ЛЕЙКА ДУШЕВАЯ SWENSA
 ● 3 режима

Арт. 36994234

190 00

133 00

Д
WENSA
т. 18677757

СКИДКА
30%

СКИДКА
40%

СКИДКА
30%

АКСЕССУАРЫ ДЛЯ ВАННОЙ 
СЕРИЯ ARIEL

 ● Керамика
Арт. 10765014, 16295990, 54312632, 96168695 650 00

350 00 460 00
250 00 360 00

220 00 360 00

АКСЕССУАРЫ ДЛЯ ВАННОЙ 
СЕРИЯ АURUM

 ● Акрил
Арт. 11656949, 16438962, 42827303, 98962947

СКИДКА
30% 252 00 СКИДКА

30%

1 970 00

133 00

БУРЛЯЩИЕ ШАРЫ ДЛЯ БАНИ 
И ВАННОЙ

 ● Ароматы в ассортименте
Арт. 97070973

КОВРИКИ ДЛЯ ВАННОЙ 
«ШЕНИЛЛ»

 ● 50х80см
 ● Синий, бежевый, лиловый

Арт. 80190184, 96613104, 97993968

722 00

200 00 290 00

КОВРИК-ЛЕЖАК ИЗ ВОЙЛОКА 
 ● 150х50
 ● Цвета в ассортименте

Арт. 95527362

КОВРИКИ ДЛЯ ТУАЛЕТА 
«ШЕНИЛЛ»

 ● 50х50 см
 ● Синий, бежевый, лиловый

Арт. 13320015, 46915229, 64678469

790 00

90 00

ВЕНИКИ ДЛЯ БАНИ
 ● Эвкалиптовый, дубовый

Арт. 34378091, 67497115

522 00



9Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

ВСЕ ДЛЯ ДОМА

999999999999ВсеВсеВсе цецеценыныны с ус ус учетчетчетомомом НДСНДСНДС. . ВсеВсВс тотототоварары сертифифицироваваныны

ОВОЩЕЧИСТКА LINEA CUCINA
Арт. 14696280

НОЖ УНИВЕРСАЛЬНЫЙ
 ● Длина 15,5 см
 ● Керамическое лезвие
 ● Деревянная ручка

Арт. 56492184

КАРТРИДЖ 
«МАКСТРА» 
УНИВЕРСАЛЬНЫЙ
Арт. 79239224

КРУЖКА С ДВОЙНЫМИ 
СТЕНКАМИ

 ● Объем: 350 мл
Арт. 88108931

НАБОР СКОВОРОД 
INGENIO TEFAL

 ● Диаметры: 24 см, 28 см
 ● Съемная ручка
 ● Антипригарное покрытие
 ● Индикатор нагрева

Арт. 70907464

2 050 00 2 560 00 2 300 00

290 00

ТАРЕЛКА СУПОВАЯ
 ● Диаметр 20 см

Арт. 24270316

400 00

ТЕРМОС «ОХОТА»
 ● Объем: 1 л
 ● Нержавеющая сталь

Арт. 71235337

580 00

ТЕРМОКРУЖКА TEFAL
 ● Объем: 0,3 л
 ● Нержавеющая сталь

Арт. 89690572

620 00

510 00 505 00

ДОСКА РАЗДЕЛОЧНАЯ
 ● 37х24 см
 ● Пластик

Арт. 83460287

177 00

КАСТРЮЛЯ С КРЫШКОЙ 
RӦNDELL

 ● Объем: 2,5 л
 ● Нержавеющая сталь

Арт. 28486843

570 00

ЧАЙНИК СО СВИСТКОМ
 ● Объем: 2 л

Арт. 34343764

2 шт.

550 00
2,4 л

500 00

КУВШИН 
«МАРЕЛЛА»
Арт. 95161279

НАБОР ПОСУДЫ
 ● Объем ковша: 1,7 л
 ● Объем кастрюль: 3,2 л и 5,5 л
 ● Крышки в комплекте

Арт. 14567077
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КОРЗИНА ПРЯМОУГОЛЬНАЯ
 ● Цвет: слоновая кость
 ● Объем: 3 л
 ● Пластик

Арт. 69679330

МИСКА
 ● Размер: 21х7,5 см
 ● Сталь

Арт. 28156099

ЕМКОСТЬ ДЛЯ ХОЛОДИЛЬНИКА
 ● Размер: 33х15х8 см
 ● Пластик

Арт. 49441579

НАБОР ДЛЯ СПЕЦИЙ
 ● С подставкой
 ● Керамика

Арт. 27897883

255 00

КОНТЕЙНЕР ПИЩЕВОЙ
 ● Объем: 0,35 л
 ● Пластик

Арт. 81274136

103 00

МИСКА MARINEX
 ● Объем: 3л

Арт. 77771632

ФОРМА ДЛЯ ВЫПЕЧКИ 
РАЗЪЕМНАЯ

 ● Диаметр: 26 см
Арт. 74846866

575 00

КОРЗИНА ПРЯМОУГОЛЬНАЯ 
С КРЫШКОЙ

 ● Цвет: мятный
 ● Объем: 3,3 л

Арт. 57488744

222 00 130 00

КОРЗИНА ДЛЯ ФРУКТОВ
 ● Диаметр 23,5 см
 ● Сталь

Арт. 98084510

288 00 265 00 180 00

164 00465 00

520 00

ФОРМА ДЛЯ ЗАПЕКАНИЯ 
VINTAGE RED

 ● Овальная
 ● Размер: 27х16х6 см

Арт. 80460124

108 00

СУХАРНИЦА
 ● Размеры: 25,5х17,5х10 см
 ● Пластик

Арт. 98110562

БЛЮДО «ЛИМОНЫ»
 ● Размер: 30,5х25
 ● Керамика

Арт. 52904786
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КОНТЕЙНЕР ДЛЯ ОВОЩЕЙ
 ● Объем: 7,6 л

Арт. 79721577

ПОДСТАВКА ДЛЯ ОБУВИ
 ● Пластик

Арт. 43336403

КОВЕР
 ● Размер: 40х60 см
 ● Цвет: коричневый

Арт. 35646926

ВЕДРО ДЛЯ МЫТЬЯ ПОЛОВ
 ● Объем: 15 л
 ● Пластик

Арт. 63249296

КОНТЕЙНЕР ДЛЯ МУСОРА
 ● Объем: 12 л

Арт. 56712730

360 00133 00

147 00 222 00 360 00

215 00

СОВОК И ЩЕТКА 
НА ДЛИННОЙ РУЧКЕ

 ● Длина ручки: 80 см
 ● Пластик, резина

Арт. 83482414

385 00

ШВАБРА С ТЕЛЕС-
КОПИЧЕСКОЙ 
РУЧКОЙ

 ● Длина ручки: 120 см
 ● Цвет: серый

Арт. 29088952

НАСАДКА
 ● 42,5х13х1 см
 ● Цвет: серый

Арт. 35765858

СУШИЛКА ДЛЯ БЕЛЬЯ 
НАПОЛЬНАЯ

 ● Размеры в разложенном виде: 
176 х 52 х 88 см

 ● Цвет: черный
Арт. 72544943

1 400 00

ГЛАДИЛЬНАЯ ДОСКА
 ● 120х38х90 см
 ● Подрукавник
 ● Подставка для утюга

Арт. 24845232

2 260 00

ВЕШАЛКА
 ● 40 см
 ● 5 шт.

Арт. 89102750

188 00

940 00

CУМКА-ТЕЛЕЖКА
 ● Тройные колеса

Арт. 79703955

КОНТЕЙНЕР НА КОЛЕСАХ
 ● Объем: 6 л
 ● Пластик

Арт. 29071776

175 00 200 00
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ПИВНАЯ КРУЖКА
 ● Объем: 500 мл
 ● Стекло

Арт. 63853170 

НАБОР СТАКАНОВ
 ● 6 штук
 ● Объем: 240 мл

Арт. 17707662

СТАКАНЫ ДЛЯ ВИСКИ
 ● 6 стаканов
 ● Объем: 255 мл
 ● Стекло

Арт. 24417800 

ГРАФИН ДЛЯ ВОДЫ
 ● Объем: 1200 мл

Арт. 33810276

НАБОР КОНЬЯЧНЫХ БОКАЛОВ
 ● 2 бокала
 ● Объем: 875 мл

Арт. 58771692

400 00

НАБОР БОКАЛОВ ДЛЯ ВИНА
 ● 2 бокала
 ● Объем: 540 мл

Арт. 77700227,

255 00

615 00

БОКАЛЫ ДЛЯ МАРТИНИ
 ● Объем: 215 мл
 ● 6 бокалов

Арт. 42054049 

НАБОР СТОПОК ДЛЯ ВОДКИ
 ● Объем: 55 мл
 ● Стекло

Арт. 28724623 

1 030 00 86 00

820 00 820 00 1 070 00

НАБОР БОКАЛОВ ДЛЯ 
ШАМПАНСКОГО

 ● 2 бокала
 ● Объем: 190 мл

Арт. 69531754

ВАЗА GLOBUS
 ● Высота: 25 см
 ● Стекло

Арт. 75532978

890 00

ВАЗА DIAMOND
 ● Высота: 33 см
 ● Стекло

Арт. 98247935

ВАЗА METROPOLITAN
 ● Высота: 39 см
 ● Стекло

Арт. 88548110

1 820 00 2 250 00

990 00



13Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

ВСЕ ДЛЯ ДОМА

133333333313333ВсеВсеВсе цецеценыныны с ус ус учетчетчетомомом НДСНДСНДС. . ВсеВсВс тотототоварары сертифифицироваваныны

ВЕРТИКАЛЬНЫЙ ОТПАРИВАТЕЛЬ 
PROFFI PH9065

 ● Напольный
 ● Мощность 2000Вт
 ● Время нагрева 30 сек
 ● Максимальная подача 
пара 30 г/мин

 ● Объем бака 1.6 л
Арт. 94781077

1 390 00

850 00

1 790 00

790 00

ОТПАРИВАТЕЛЬ 

к
ча 

СОЛЕВАЯ АРОМАЛАМПА PROFFI PS0798 
 ● Натуральная гималайская каменная соль
 ● Мощность 25 Ватт
 ● Металлическая 
емкость 
для аромамасла

Арт. 51028769

УВЛАЖНИТЕЛЬ ВОЗДУХА GALAXY GL 8003
 ● Емкость: 2.5 л
 ● Мощность 35 Вт
 ● Обслуживаемая 
площадь 20 кв.м

 ● Регулировка 
интенсивности работы

 ● Работа от сети
Арт. 50886092 

БЕСПРОВОДНОЙ УТЮГ PROFFI PH9587
 ● Мощность: 2600 Вт
 ● Материал подошвы: керамика
 ● Максимальная подача пара 25-30 г/мин.
 ● Паровой удар 45 г/мин.

Арт. 42768879 

1 690 00

СОЛЕВАЯ ЛАМПА PROFFI 
«КОРЗИНА С КРИСТАЛЛАМИ»

 ● Натуральная гималайская каменная соль
 ● Мощность 25 Ватт
 ● LED лампочка 
с автосменой цветов

Арт. 95929550 

2 290 00

1 490 00

УВЛАЖНИТЕЛЬ ВОЗДУХА BALLU UHB-200
 ● Емкость 3.6 л
 ● Мощность 28 Вт
 ● Обслуживаемая 
площадь 40 кв.м

 ● Регулировка 
интенсивности 
работы

 ● Работа от сети
Арт. 37214103

СВЕТИЛЬНИК LED PROFFI PH9746
 ● Тип цоколя: встроенный светодиодный светильник (LED)
 ● Мощность: 6 Вт
 ● Подзарядка от USB
 ● Сенсорное управление
 ● Регулировка наклона 
и поворота плафона

Арт. 10802197

2 190 00

СВЕТИЛЬНИК НАСТОЛЬНЫЙ ЭРА 
NLED-491-1W ЛУНА

 ● Тип цоколя: встроенный 
светодиодный светильник (LED)

 ● Мощность 1 Вт
 ● Подзарядка от USB
 ● Сенсорное управление
 ● Плавная регулировка яркости

Арт. 32446205
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БЕСПР З/У DUBLLIK WUC-5229
 ● Беспроводное зарядное устройство с функцией 
быстрой зарядки

 ● Выходной ток 2А
 ● Два положения подставки

Арт. 20190930

1 250 00

ГОРШОК С ПОДДОНОМ 
КЕРАМИЧЕСКИЙ
Арт. 64522626, 85261279, 94639721

ГОРШОК С ПОДДОНОМ 
КЕРАМИЧЕСКИЙ
Арт. 82388299, 84503259, 85194074

ПОДСТАВКА «ВИНТАЖ» ВИТАЯ
 ● 3-х горшковая

Арт. 76359967 

ГОРШОК С ПОДДОНОМ 
КЕРАМИЧЕСКИЙ

 ● Цилиндр
Арт. 87153888, 92600410 

444 00

ТЕЛЕВИЗИОННАЯ ПРИСТАВКА 
PERFEO LEADER PF_A4412

 ● Внешний цифровой TV-тюнер 
 ● Вывод HD-изображения
 ● Функция записи телепрограмм, отложенного просмотра
 ● Поддержка электроннной программы передач
 ● Просмотр видео сUSB-накопителей
 ● Возможость просмотра IPTV, YouTube и MEGOGO

Арт. 60874013

850 00

ТВ SHIVAKI STV-32LED23S
 ● Разрешение 720p HD
 ● Диагональ 32"(81 см)
 ● Smart TV(Android), Wi-Fi
 ● HDMI x3,USBx2,DVB-T2

Арт. 17027863

10 390 00

2 990 00

МИКРОСИСТЕМА HUINDAI H-MS280
 ● Воспроизведение DVD, MP3, DivX, USB
 ● Радиоприемник FM
 ● Подключение: Bluetooth
 ● Функция караоке
 ● Кардридер

Арт. 80040173

177 00 333 00

600 00 888 00

ПОДСТАВКА «ВИНТАЖ» ВИТАЯ
 ● 5-и горшковая

Арт. 53068854

1 234 00

32"

ПОДСТАВКА «ВАЗА» 
ВИТАЯ

 ● Большая
Арт. 34811455
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СВЕЧА В СТАКАНЕ АРОМАТИЧЕСКАЯ
 ● В ассортименте 

Арт. 44047843, 45614716, 54331079, 67740365, 98320120, 99252645

СВЕЧА В ПРОЗРАЧНОМ СТЕКЛЕ 
 ● Цвета в ассортименте

Арт. 84368380

88 00 75 00

65 00

ФОТОРАМКИ
 ● Пластиковая
 ● Золото, серебро, 21х29,7 см

Арт. 32421067, 24772626

 ● 200 фото
 ● 10х15 см

Арт. 11799442

55 00

СВЕЧИ АНТИЧНЫЕ
 ● В ассортименте
 ● 4 шт./ уп.

Арт. 44711083, 
78805520, 
84301183

125 00 99 00

СВЕЧИ ЧАЙНЫЕ АРОМАТИЧЕСКИЕ
 ● 9 шт.\уп.
 ● В ассортименте

Арт. 14458616, 45661014, 67793489, 60681756

222 00125 00

 ● Деревянная
 ● 21х30 см, цвета в ассортименте

Арт. 48351241, 69669018, 88754270

ФОТОАЛЬБОМЫ
 ● 100 фото
 ● 10х15 см

Арт. 55498885



Адреса магазинов: МО, Люберецкий р-н, 140053, г. Котельники, Новорязанское шоссе, д. 7. Часы работы: c 7:00 до 23:00, без выходных. Тел.: (495) 640-01-34.
142784, г. Москва, Боровское ш., 29-й км (п. Внуковское), д. 4, стр. 1. Часы работы: c 7:00 до 23:00, без выходных. Тел.: (495) 280-19-08.

141031, Московская обл., Мытищинский р-н, Автомобильный проезд, МКАД 84 км, ТПЗ «Алтуфьево», влад. 3, стр. 1. Часы работы: c 7:00 до 23:00, без выходных. Тел.: (495) 280-07-93.
117546, Москва, ул. Подольских Курсантов, д. 26, стр. 1. Часы работы: c 7:00 до 23:00, без выходных. Тел.: (495) 280-77-95.

143006, МО, Одинцовский р-н, г. Одинцово, ул.Восточная, 17А. Часы работы: с 7:00 до 23:00, без выходных. Тел.: (495) 280-19-81.
390048, г. Рязань, Восточная окружная дорога, д.15 (продолжение ул. Зубковой). Часы работы: с 7:00 до 23:00, без выходных. Тел.: (4912) 97-59-20. 

420061, Татарстан, г. Казань, Мамадышский тракт, 32. Часы работы: с 7:00 до 23:00, без выходных. Тел.: (843) 567-32-39.
344016, г. Ростов-на-Дону , 1-й Машиностроительный пер., 6/1. Часы работы: с 7:00 до 23:00, без выходных. Тел.: (863) 204-29-92. 

400065, г. Волгоград, ул. Маршала Еременко, д. 49. Часы работы: с 7:00 до 23:00, без выходных. Тел.: 8 (8442) 602-400.
300055, г. Тула, Зареченский р-н, ул. Октябрьская, 215  Часы работы: с 7:00 до 23:00, без выходных. Тел.: (4872) 47-37-37

www.selgros.ru, info@selgros.ru

БЕСПЛАТНО получайте карту 
лояльности «Зельгрос-клуб» 
и используйте для себя её 
преимущества!

• Начисление баллов за покупки
• Повышенные баллы за частоту
покупок, за сумму чека

• Специальные условия ко дню
рождения!

• Участие в рекламных акциях

• Начисление 1 балла за 1 потраченный рубль
• Списание баллов при оплате покупок
• Дополнительно:

 5 000 баллов за чек  5 000-9999 руб., 
 10 000 баллов - за чек от 10 000 руб.

• Дополнительные 2 000 баллов за 3 и более 
покупок от 2 000 руб. каждая, за 2 недели
акционного периода

• Акция «День рождения»  – специальные условия
7 дней до, в день рождения и 7 дней после.

ВАША ПЕРСОНАЛЬНАЯ КАРТА 
«ЗЕЛЬГРОС-КЛУБ» - ЭТО*:

100 БАЛЛОВ = 1 РУБ. 

Подробные условия получения 
и использования карты 
«Зельгрос-клуба» уточняйте: 
• на стойке Информации 
• на сайте www.selgros.ru 
• в мобильном приложении

* 

Google Play App Store

j%C,2е K=лл/
И

ЭКОНОМЬТЕ!

!

Все письма направляйте: 117546, Москва, Россия, ул. Подольских курсантов, д. 26, стр. 1.
Все товары сертифицированы. Изображенные в рекламном проспекте модели и упаковки товаров могут отличаться от конкретных моделей

и упаковок товаров, представленных в торговых центрах «Зельгрос». Предложения ограничены запасами товаров. Все цены в рекламном проспекте указаны в рублях,
с учетом НДС и с учетом всех скидок, указаны на дату выхода рекламного проспекта. Дата выхода рекламного проспекта  –  20.12.2019 г.  Представленные в рекламном 
проспекте цены могут быть изменены без предварительного уведомления как в сторону понижения, так и в сторону повышения от заявленных в рекламном проспекте.

В течение периода действия предложения, указанного в рекламном проспекте, цены и наличие товара могут изменяться,
информацию о наличии товара и ценах уточняйте в торговом центре «Зельгрос».

Предложения, указанные в рекламном проспекте, действительны с 24.01.2020 по 06.02.2020 г.




